




El catálogo POWER IDEAS es la herramienta perfecta para 
encontrar tus ideas promocionales. Te presentamos una 
cuidada selección de artículos que captarán la atención y 
promocionarán tu marca de forma efectiva en cualquier 
ocasión. Incluye regalos tradicionales y de última moda, 
desde accesorios tecnológicos hasta prácticos artículos de 
viaje. 

SERVICIO DE IMPRESIÓN
Ponemos a tu disposición un servicio exclusivo de marcaje 
para todos nuestros artículos.

CUIDAMOS LA PRESENTACIÓN
Creemos en el primer impacto. Por eso, cuidamos la pre-
sentación de los artículos, diseños limpios y elegantes a la 
vez que respetuosos. Buscando siempre que la protagonis-
ta sea tu marca.

Bienvenido a



ES18/64369

ES18/64370

ES18/81648

OHSAS 18001: 2007

OSC 100 
(Estándar de Contenido Orgánico)

ILO 
(Organización Internacional de Trabajo)

SEDEX® MEMBERS

OEKO-TEX STANDARD 100

AEO

PEFC

SMETA 4 PILLARS

ISO 9001: 2015

ISO 14001: 2015

CUMPLIMIENTO Y
COMPROMISO DE CALIDAD
Nuestro objetivo es siempre servir artículos de la más alta calidad 
de manera sostenible a un precio competitivo. Los artículos POWER 
IDEAS se evaluan cuidadosamente para que cumplan con los requi-
sitos de seguridad, salud y medio ambiente de la UE. 
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TECHNOLOGY&ACCESSORIES

TECHNOLOGY
& ACCESSORIES

Los más deseados, los favoritos. Últimas tendencias 
con atractiva funcionalidad. Altavoces inalámbricos, 
auriculares, baterías externas, accesorios para 
smartphones y mucho más.

TECHNOLOGY
& ACCESSORIES



_06

POWER IDEAS

KRAVIZ
Altavoz con cuerpo de madera

MEMBRANA

Altavoz inalámbrico con cuerpo de madera y membrana 
visible. Ideal para marcaje en láser. Bluetooth 3.0. Potencia 3W. 
Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

 6 x 6 x 6 cm  1  50

 F(4), L1

KRAVIZ_ 3206
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0201 6001 60 0201 050501 5801

ALTAVOCES BLUETOOTH
Lleva tu música siempre contigo

LUZ DE COLORES

TÁCTIL

Altavoz inalámbrico Bluetooth 5.0 en acabado blanco con tacto goma. 
Combinación con tela a color. Panel de control táctil y luz LED multicolor 
en la base a ritmo de la música. Función manos libres. Potencia 3W. 
Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

Altavoz inalámbrico Bluetooth bicolor. Cuerpo en acabado 
mate de tacto goma. Asa de transporte, botones y tela 
a juego. Potencia 3W. Batería recargable. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño.

 10,6 x Ø7,1 cm  1  50

 F(1)

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm  1  50

 F(1), N(8)

VANDIK_ 3203 ARMIN_ 3204
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ALTAVOZ
CARGADOR
Escucha música mientras cargas tu dispositivo

ACABADO METALIZADO

Altavoz inalámbrico con cuerpo metálico en acabado 
mate. Bluetooth 3.0. Función radio FM y manos libres. 
Potencía 3W. Batería recargable. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño.

Altavoz Bluetooth con base de carga inalámbrica. Cuerpo de ABS 
retroiluminado. Conecte el dispositivo, coloque su smartphone y déjelo 
cargar mientras escucha su música favorita. Potencia altavoz 3W. Salida 
inalámbrica DC5V. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

 5 x Ø5,9 cm  25  50

 F(4)

 4 x Ø6,5 cm  50  100

 F(4), W

GARRIX_ 3201

MOLLER_ 3205
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RESISTENTE
AL AGUA
Arranca el día con energía

MICRO SD

MICRO USB

Altavoz inalámbrico con cuerpo de ABS resistente a las 
salpicaduras de agua. Fijación mediante ventosa. Función 
manos libres. Potencia 3W. Batería recargable mediante 
cable Micro USB. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

Altavoz inalámbrico de ABS con acabado tacto suave. 
Bluetooth 3.0. Potencia 3W. Función manos libres. Batería 
recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

 5,5 x Ø8,5 cm  1  50

 F(1)

 7,5 x Ø6 cm  1  50

 F(4)

CALVIN_ 3202

COX_ 3200
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POWER IDEAS

LEGRAND

01

60

05 02

AURICULARES
Movilidad y elegancia

PLEGABLE

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con acabado tacto 
goma. Plegables. Acolchado superior y almohadillas en 
suave polipiel. Laterales en aluminio ideales para marcaje 
en láser. Panel de control integrado con tecnología estéreo. 
Función manos libres y radio FM. Batería recargable. Cable 
incluido. Presentación en caja con fajín de diseño.

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con panel de 
control integrado y tecnología estéreo. Plegables. Cómodas 
almohadillas de polipiel. Función manos libres y radio FM. 
Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

 19 x 18,5 x 7,7 cm  10  20

 F(1), L2

 19 x 17,5 x 8 cm  10  20

 F(1)

LEGRAND_ 3150

RAYEL_ 3151
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CÁMARA 4K
Guarda tus recuerdos sin perder detalle

Cámara deportiva con tecnología de vídeo HD 4K y 
conexión Wi-Fi. Pantalla LCD 2". Con función cámara 
de fotos Full HD 1080P. Incluye resistente carcasa 
sumergible hasta 30m y diversos accesorios de acople 
multifunción. Batería extraible recargable. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño.

 6 x 4,2 x 3 cm  1  20

 K(4)

DISCOVERY_ 2100
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AURICULARES TÁCTILES
Con práctico estuche de carga

ESTUCHE DE CARGA

TÁCTILES

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. Elegante 
acabado en blanco brillante. Panel de control con tecnología táctil 
integrado en auricular. Función manos libres. Estuche con batería 
recargabla y tapa imantada. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm  50  100

 E(4), W

FERRY_ 3305
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0102
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Auriculares inalámbricos con panel de control y micrófono 
incorporado. Sonido estéreo. Presentados en un práctico estuche 
de polipiel con cremallera. Batería recargable. Cable incluido.

Auricular individual inalámbrico con soporte USB 
magnético de carga. Batería recargable. Cable incluido. 
Presentado en un práctico estuche de PU con cremallera.

 3,9 x Ø8 cm  50  200

 E(1), G(4)

 8 x 3,9 x 6,1 cm  50  200

 E(1)

KURA_ 3302 SAM_ 3304
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IMANTADOS

251050260

IMANTADOS

AURICULARES
DEPORTIVOS
Cómodos auriculares bluetooth

ACABADO METALIZADO MATE

Auriculares inalámbricos de aluminio con panel de 
control y micrófono incorporado. Cierre magnético en 
los laterales. Sonido estéreo. Batería recargable. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño.

 7,5 x 13,6 x 3 cm  50  100

 E(4)

FLUME_ 3303
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QUE NADA TE PARE

Auriculares presentados en práctica funda transparente 
de PVC con autocierre. Conexión Jack 3,5mm. Cable con 
botón de seguridad incluido.

Auriculares en estuche de PS. Conexión Jack 3,5mm. 
Cable con botón de seguridad incluido. Incluye 3 pares de 
fundas de diferentes medidas.

 8 x 7,8 x 1,2 cm  50  500

 E(1)

 7 x 7 x 2 cm  50  500

 D(1), W

PUNK_ 3301 AOKI_ 3300
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SMARTWATCH
DEPORTIVO
Mantente en forma con tu reloj inteligente

Reloj inteligente con funciones de actividad. Cuerpo en TPU y pantalla a 
color TFT. Correa ajustable de silicona y hebilla metálica. Monitorización 
de frecuencia cardíaca. Conexión Bluetooth con APP para iOS y Android. 
Cable USB de carga incluido. Presentación en caja diseño.

 26 x 1,9 x 1,2 cm  50  100

 I(1), L2

DRACO_ 3401
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SILICONA

SMARTWATCH
DEPORTIVO
Mantente en forma con tu reloj inteligente

Reloj inteligente con funciones de actividad. Cuerpo 
en TPU y pantalla a color TFT 1,3" con USB de carga 
integrado. Correa ajustable de silicona y hebilla metálica. 
Monitorización de frecuencia cardíaca. Conexión 
Bluetooth con APP para iOS y Android. Presentación en 
caja diseño.

Reloj multifunción con pantalla LCD y correa ajustable 
de silicona. Pila botón incluida. Presentado en práctico 
estuche trasparente ideal para marcaje.

 25 x 1,1 x 3,4 cm  1  50

 I(1), L2

 25,5 x 2,7 x 1,5 cm  50  100

 E(1), F(1) 

WILLMAN_ 3402

FORNAX_ 3400



ILUMINA
TU MARCA
Tu logo se iluminará cuando esté encendido
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02 60 05 226
LIGHT UP

TIPO C

PANTALLA LCD

Batería externa en ABS de 5000 mAh. Acabado tacto goma 
con luz LED interior ideal para marcaje láser. Pantalla 
digital con idicador de carga. Salida de corriente DC5V/2.1A. 
Incluye cable Micro USB. Presentación en caja diseño.

 9,4 x 6,2 x 1,3 cm  25  50

 E(4), L2

WALLE_ 3351
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02

01

WIRELESS
CHARGER

BATERÍA EXTERNA
INALÁMBRICA
Comodidad y movilidad

ESPECIAL PARA IMPRESIÓN DIGITAL

TIPO C

Batería externa de ABS para carga inalámbrica con 5000 mAh. 
Función de fijación mediante ventosas. Indicador de carga 
LED. Salida corriente USB DC5V/2.1A. Inalámbrica DC5V/1A. 
Incluye cable Micro USB. Presentación en caja diseño.

 10,4 x 6,5 x 1,6 cm  25  50

 E(4), W

HAL_ 3353
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0101 6001 0501 22601

GRAN CAPACIDAD
Con 10000 mAh podrás cargar varios dispositivos a la vez

ESPECIAL PARA IMPRESIÓN DIGITAL

DOBLE SALIDA USB

Batería externa de ABS bicolor con 10000 mAh. Indicador 
de carga LED. Salida de corriente DC5V/2.1A. Incluye 
cable Micro USB. Presentación en caja diseño.

 14,4 x 1,4 x 7,7 cm  10  40

 E(4), W

ROBBIE_ 3352
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Batería externa de aluminio con capacidad 2600 mAh. 
Indicador de carga LED. Incluye cable con conexión USB y 
Micro USB. Presentación en caja diseño.

 9,4 x 2,1 x 2,2 cm  25  100

 D(4), L2

BENDER_ 3350
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USB
POWER IDEAS

Precios competitivos con el mejor servicio

TARIFA SEMANAL

SOLICITE NUESTRA TARIFA SEMANAL
Modelos con hasta 64Gb de capacidad. Modelos OTG, Conexión 3.0.  Diseños personalizados en 2D y 3D.

Presupuestos en 24-48h.

(*Consultar modelos disponibles)

Caja presentación estádar gratis Servicio de grabación de ficheros Color pantone especial gratuito 
a partir de 500 unidades*
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ENTREGA RÁPIDA
En nuestro día a día, las entregas más rápidas se están 
convirtiendo cada vez más en una necesidad. Consulta 
nuestros modelos disponibles para entrega rápida.

PERSONALIZA TU USB
Precios de tarifa con impresión a 2 colores o láser

1 posición incluida.

CANTIDADES PEQUEÑAS
Disfruta del modelo que más te guste desde tan sólo

100 unidades.

CUMPLIMIENTO Y
COMPROMISO DE CALIDAD
Por encima de todo, tus regalos siempre deben ser seguros.
Por eso sólo utilizamos chips originales garantizando así la 
máxima calidad.
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POWER IDEAS

Cargador inalámbrico con cuerpo en aluminio. Conecte el 
dispositivo, coloque su smartphone sobre él y déjelo cargar. 
Una luz le indicará que está cargando. Compatible con 
modelos con tecnología de carga inalámbrica. DC5V/1.0A. 
Cable incluido. Presentado en caja diseño.

WIRELESS
FAST CHARGERS
Carga tu dispositivo cómodamente

BAMBÚ

 0,7 x Ø9,8 cm  50  100

 E(4), L2, W

FALCON_ 3005
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TECHNOLOGY&ACCESSORIES

Base de carga inalámbrica para smartphone. Conecte el 
dispositivo, coloque su smartphone sobre él y déjelo cargar. 
Compatible con modelos con tecnología de carga inalámbrica. 
DC5V/1.0A. Cable incluido. Presentado en caja diseño.

Altavoz Bluetooth con base de carga inalámbrica. Cuerpo 
de ABS retroiluminado. Conecte el dispositivo, coloque su 
smartphone y déjelo cargar mientras escucha su música 
favorita. Potencia altavoz 3W. Salida inalámbrica DC5V. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño.

ALTAVOZ
CARGADOR
Escucha música mientras cargas tu dispositivo

 1 x Ø7 cm  50  200

 E(4), W

 4 x Ø6,5 cm  50  100

 F(4), W

LANDER_ 3003

MOLLER_ 3205
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Soporte para smartphone con cargador inalámbrico para 
coche. Conecte el dispositivo, coloque el móvil sobre 
él y deje que se cargue. Compatible con modelos con 
tecnología de carga inalámbrica. Cable y 2 accesorios 
incluidos. DC5V/1.0A. Presentación en caja diseño.

Soporte magnetico para coche. Realizado en aluminio y 
presentado en caja diseño.

Soporte para móvil multifunción. Anillo giratorio 360º. 
Moneda para carro integrada. Adhesivo.

ADHESIVO INCLUÍDO

WIRELESS
CHARGER

Soporte y cargador para tu coche

2 ACCESORIOS
 8,5 x 10 x 9,4 cm  1  50

 E(1)

 3 x Ø3,3 cm  50  200

 F(1), L1

 0,6 x Ø3,3 cm  200  1000

 B(4)

HYDRA_ 3054

ORION_ 3053 NOSTRO_ 3015
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TECHNOLOGY&ACCESSORIES

Cargador para coche en ABS con dos salidas USB. 2100 
mAh. Presentación en caja blanca.

Set Cargadores USB, coche y pared. Presentados en estuche 
de PU con cremallera. Velocidad de carga 1000 mAh.

SET CARGADOR
Lleva tu cargador siempre contigo

 6,7 x 2,1 x 2,3 cm  50  500

 C(4)

 8 x 4,2 x 6,3 cm  50  200

 C(4), E(1)

LANCER_ 3002

TARDIS_ 3000



_28

01

01

60 05 02 02 01

60

02

05
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Cable cargador 3 en 1. Presentado en un práctico estuche 
con soporte para smartphone integrado. Conexión Micro 
USB, Tipo C y Lightning.

Adaptador de viaje universal. Europa, Asia, Reino Unido, 
USA, Australia. Presentación en caja blanca.

Adaptador de viaje universal de diseño compacto y 
retractil. Con acabado mate y tacto suave. Europa, Asia, 
Reino Unido, USA, Australia. 2 salidas USB. Velocidad de 
carga 2100 mAh. Presentación en caja blanca.

SOPORTE

INDICADOR LED

 6,7 x 6,8 x 3,3 cm  50  200

 E(1), W

 8,2 x Ø4,5 cm  50  100

 D(4)

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm  50  100

 D(4)

CANES_ 3007

GORDON_ 3014
BOPP_ 3013
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TECHNOLOGY&ACCESSORIES

Llavero con cargador 3 en 1. Cuerpo de ABS en acabado 
metalizado retroiluminado mediante LED. Ideal para 
marcaje láser. Conexión Micro USB, Tipo C y Lightning.

Cable cargador con llavero 3 en 1. Cuerpo en ABS de 
diseño plano ideal para marcaje. Conexión Micro USB, 
Tipo C y Lightning.

Cable cargador-sincronizador imantado con llavero 3 en 
1. Conexión Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación 
en caja blanca.

ILUMINA
TU MARCA
Graba tu logo a láser y se iluminará
cuando esté conectado

GRABACIÓN LÁSER

 1,5 x 13,5 x 1,5 cm  100  600

 D(1), L1

 3,4 x 8,5 x 0,5 cm  100  500

 C(4)

 1,2 x 6,7 x 1 cm  50  500

 C(4)

ARIES_ 3006

CRUX_ 3009 CETUS_ 3008
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POWER IDEAS

Tapa para cámara de dispositivo móvil o webcam. Con 
mecanismo deslizante y adhesivo 3M reutilizable.

Alfombrilla para ratón realizada en suave poliéster con 
reposamuñecas acolchado. Base antideslizante de silicona.

Ratón inalámbrico con sensor óptico de precisión y botón 
DPI integrado. Superficie con acabado en tacto goma. 2 
Pilas AAA no incluidas. Presentación en caja blanca.

TAPA WEBCAM
Protégete contra los espías

 3,2 x 1,3 x 0,1 cm  10000

 B(1)

 20,5 x 24,3 x 2 cm  1  100

 E(1), R

 11,2 x 2,4 x 5,7 cm  100

 100

 200

 E(4), W

KASPER_ 3050

SILVANO_ 3012
STUART_ 3051
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Ratón plegable inalámbrico con sensor óptico de precisión. 
Diseño ergonómico con superficie en tacto goma. 2 Pilas 
AAA no incluidas. Presentación en caja blanca.

Alfombrilla para ratón de diseño plano. Superficie de 
suave poliéster y base antideslizante de silicona.

TAPA WEBCAM
Protégete contra los espías

SUBLIMATION
Alfombrilla especial para sublimación

PLEGABLE

SUBLIMACIÓN

 10,8 x 3,6 x 6 cm  50  100

 E(1)

 22 x 18 x 0,2 cm  100  200

 E(1), R

JERRY_ 3052
SIRA_ 3011
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BAGS & TRAVEL
Diseño, confort y funcionalidad. Desde una gran 
diversidad de mochilas y bolsas de la compra hasta 
prácticos accesorios de viaje. Descubre muchos 
más regalos esenciales en esta sección.
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MALETÍN
PORTADOCUMENTOS
Con bolsillo acolchado para portátil

Portadocumentos acolchado para portatil en suave 
poliéster 600D con bolsillo exterior. Asas de transporte a 
juego y cinta bandolera ajustable con mosquetón.

 40,5 x 30 x 5,5 cm  1  50

 F(1), N(8)

LORA_ 7515



_35

29

31

01

05

60

226

55

02

60 55 05 02

BAGS & TRAVEL 

SUBLIMACIÓN

Portadocumentos de poliéster 600D con un 
compartimento princpial y cierre de cremallera. Ribetes 
con refuerzo y asa de transporte integrada en el diseño.

Portadocumentos de poliéster 600D en variados colores 
con asa de transporte y cremallera a juego.

 38 x 32 cm  20  100

 F(1), N(8)

 40 x 30,5 x 5,5 cm  20  100

 F(1), N(8)

LIBE_ 7516

CHARRAN_ 7517
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BOLSILLOS
LATERALES

Mochila multifunción de poliéster 900D. Gran compartimento 
principal de apertura extensible con cremallera y ajustadores. 
Bolsillos laterales. Espalda y asas acolchadas. Etiqueta removible.

 44 x 30 x 10 cm  1  10

 Consultar

DODO_ 7138
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BAGS & TRAVEL 

BOLSILLOS
LATERALES

Mochila de diseño urbano realizada en 70% poliéster 30% 
algodón. Compartimento principal de gran capacidad. 
Bolsillo frontal con cremallera a juego. Etiqueta removible.

Mochila para portátil de poliéster en acabado jaspeado. 
Tirantes, espalda y asa acolchadas. Doble compartimento 
frontal y bolsillos laterales. Etiqueta removible.

 28 x 36 x 11 cm  1  20

 Consultar

 28 x 43 x 13 cm  1  15

 Consultar

COLIBRI_ 7510 CHUCAO_ 7146
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POWER IDEAS

Mochila clásica de poliéster 300D con acabado jaspeado. 
Bolsillo frontal con salida para cables. Espalda y tirantes 
acolchados. Detalles en negro. Etiqueta removible.

Mochila clásica con compartimentos de gran capacidad. 
Realizada en poliéster 900D. Espalda y tirantes 
acolchados. Etiqueta removible.

 30 x 40 x 12 cm  1  20

 Consultar

 30 x 40 x 18 cm  1  20

 Consultar

TEROS_ 7145 MARABU_ 7124
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BAGS & TRAVEL 

Mochila de poliéster 600D con cierre de 
cremallera. Bolsillo frontal con salida para cables. 
Bolsillos laterales de diseño microperforado. 
Etiqueta removible.

Mochila clásica de resistente poliéster 600D. 
Compartimento principal y bolsillo frontal. Cierre de 
cremallera con tirador para fácil apertura. Espalda y 
asas acolchadas. Etiqueta removible.

Mochila ligera y compacta en resistente 
poliéster 600D. Bolsillo frontal de apertura 
vertical. Con acolchado en espalda y cintas 
de hombros. Etiqueta removible.

 30 x 40 x 18 cm  1  40

 Consultar

 28 x 38 cm  1  50

 Consultar

 23 x 40 x 12 cm  1  50

 Consultar

CONDOR_ 7153 TUCAN_ 7158 SISON_ 7154
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POWER IDEAS

Mochila de cordones con esquinas reforzadas realizada 
en poliéster 210D. Bolsillo frontal con cremallera y salida 
para cables. Etiqueta removible.

Mochila de cordones con ojales metálicos. Realizada en 
poliéster 210D. Bolsillo frontal de diseño microperforado con 
cierre cremallera y salida para cables. Etiqueta removible.

 34,5 x 45 cm  10  200

 Consultar

 34 x 43 cm  10  200

 Consultar

NINFA_ 7152 CUANCA_ 7150
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BAGS & TRAVEL 

Mochila de cordones con ojales metálicos realizada en 
poliéster 210D. Etiqueta removible.

Mochila de cordones gruesos a juego realiada en poliéster 
210T. Cordones de 8mm. Etiqueta removible.

 34 x 42 cm  50  300

 Consultar

 35 x 45 cm  10  200

 Consultar

HAMELIN_ 7114

KAGU_ 7155
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Mochila de cordones 100% algodón 140 gr/m². Cordones 
de 8 mm. Etiqueta removible.

 34 x 42 cm  10  200

 Consultar

MIRLO_ 7137
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Mochila de cordones con ojales metálicos realizada en 
non-woven 80 gr/m². Etiqueta removible.

Mochila de cordones de non-woven 70 gr/m² en diseño 
bicolor efecto metalizado.

 36 x 42 cm  10  300

 Consultar

 34 x 42 cm  50  300

 Consultar

CALAO_ 7151 GAVILAN_ 7509
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POWER IDEAS MOCHILAS INFANTILES

Mochila de cordones en poliéster 190T. Con diseños 
deportivos.

Mochila infantil de cuerdas plegable en poliéster 190T. 
Bolsillo para plegado con diseños de animales.

 43,5 x 43 cm  50  300

 F(1)

 26,5 x 32,5 cm  10  500

 F(1), G(1)

MILANO_ 7526

ELANIO_ 7528
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CERAS INCLUIDAS

Delantal infantil de non-woven con diseño 
para colorear. Incluye 5 ceras en varios 
colores. Talla única ajustable.

Bolsa infantil de non-woven con diseño 
para colorear. Incluye 5 ceras en colores 
variados.

Mochila infantil de cuerdas realizada en 
non-woven. Con diseño para colorear. 
Incluye 5 ceras en colores variados.

 43 x 43 cm  50  200

 F(1)

 20,5 x 22 cm  50  100

 F(1)

 25 x 30 cm  50  200

 F(1)

PACHU_ 9131 AZOR_ 7529 TURCAZ_ 7530
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Mochila deportiva de poliéster 900D con bolsillo 
zapatillero. Doble compartimento frontal y bolsillos 
laterales con rejilla. Capacidad 26L.

Mochila deportiva de poliéster 600D con zapatillero. Doble 
fondo reforzado y base con tacos de fácil limpieza. Incluye 
cinta ajustable para transporte. Etiqueta removible.

 32 x 46 x 18 cm  1  20

 Consultar

 44 x 45 x 27 cm

 36 x 37 x 27 cm

 1  10

 Consultar

HIKER_ 7113

STRIKER_ 7111
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PLEGABLE

Bolsa de diseño cilíndrico realizada en poliéster tafetán 
125g/m2. Con doble asa y bolsillo para plegado. 
Capacidad 12L. Etiqueta removible.

Bolsa de diseño cilíndrico en poliéster 600D con asas 
de nylon. Bolsillo lateral con cremallera. Capacidad 33L. 
Etiqueta removible.

Bolsa combinada de poliéster 300D. Con doble asa 
ajustable y base reforzada. Bolsillo lateral con cremallera 
invertida. Capacidad 20L. Etiqueta removible.

 50 x 25 x 25 cm  1  50

 Consultar

 28 x 56 cm  1  20

 Consultar

 42 x 27 x 27 cm  1  20

 Consultar

FOLD_ 7116

TURBO_ 7112

JOGGER_ 7117
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INDICADOR LED

Almohadilla inflable ideal para viajar con suave 
tacto antelina.

Máscara de viaje realizada en suave microfibra. 
Doble elástico de ajuste.

Adaptador de viaje universal. Europa, Asia, Reino Unido, 
USA, Australia. Presentación en caja blanca.

Adaptador de viaje universal de diseño compacto y 
retractil. Con acabado mate y tacto suave. Europa, Asia, 
Reino Unido, USA, Australia. 2 salidas USB. Velocidad de 
carga 2100 mAh. Presentación en caja blanca.

 33 x 9 x 25  cm  20  200

 F(1)

 18,5 x 9  cm  100  1000

 D(1), N(8)

 8,2 x Ø4,5  cm  50  100

 D(4)

 6,1 x 5,6 x 4,5  cm  50  100

 D(4)

ANSAR_ 8201 BRANTA_ 8200

GORDON_ 3014
BOPP_ 3013
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Portadocumentos de viaje con cierre velcro y práctica 
asa para cinturón. Poliéster 600D

Neceser de poliéster 600D con cremallera y práctica 
asa de transporte.

Neceser de poliéster 600D. Cremallera con tirador a juego.

 27 x 13  cm  40  400

 E(1), N(8)

 20 x 9,8 x 8,3 cm  10

 10

 200

 E(1), N(8), O

 22 x 14 x 6  cm  300

 E(1), N(8), O

GARZA_ 7518

PARDELA_ 7513

YUBARTA_ 7514
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100% ALGODÓN

Neceser multiusos de algodón 280 gr/m² con acabado 
bicolor. Cremallera con tirador de algodón a juego.

 22,5 x 17 x 5,5 cm  50  300

 E(1), N(8)

DOEL_ 7537
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NECESER
DE VIAJE
Translúcidos para que no tengas
problema en los aeropuertos

Neceser con cierre hermético de PVC translucido.
Neceser de poliéster 300D a color en acabado vigoré y PVC 
transparente. Con cremallera y práctica asa de transporte.

 17 x 13 x 5 cm  50  400

 E(1)

 23,5 x 18,5 cm  100  200

 E(1)

CARIBU_ 7511
GRUS_ 7512
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Bolsa de la compra 100% de algodón 140 gr/m² a color. 
Asas largas de 70 cm.

Bolsa de la compra realizada en 100% algodón 140 gr/m². 
Asas largas de 70 cm.

 37 x 41 cm  20  200

 Consultar

 37 x 41 cm  20  200

 Consultar

MOUNTAIN_ 7602 HILL_ 7601
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100%
ALGODÓN
La opción más económica

Bolsa de la compra 100% de algodón 105 gr/m² cosida. 
Con prácticas asas largas reforzadas de 70 cm.

Bolsa de la compra 100% de algódon a color 105 gr/m² 
cosida. Con prácticas asas largas reforzadas de 70 cm.

 50

 50

 37 x 41  cm  250

 F(4), N(8), P

 36 x 40 cm  250

 F(4), N(8), M, P

HILLOCK_ 7520

KNOLL_ 7521
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100% ALGODÓN

Bolsa de la compra plegable 100% de algodón 105gr/m². 
Con asas largas de 70 cm y cordón para plegado ajustable.

Bolsa 100% de algodón 105gr/m² cosida con clásico 
formato para el pan. Cierre de cordón grueso.

 37 x 41 cm  200

 F(4), G(1), N(8)

 20 x 58 cm  500

 F(4), N(8)

 10 10

DUNE_ 7525 BAGUETTE_ 7519
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NON WOVEN
Material no tejido

Bolsa de non-woven 80 gr/m² con asas largas de 70 cm. 
Acabado termosellado.

Bolsa de non-woven 70 gr/m² con efecto metalizado. 
Cuerpo y asas cosidas.

 36 x 40 cm  50  250

 Consultar

 36 x 40 x 12 cm  20  200

 Consultar

CREST_ 7506

CLIFF_ 7508
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E S P E C I A L
SUBLIMACIÓN

COSIDO

Bolsa de la compra en non-woven cosido con asas 
reforzadas. Ideal para sublimación. Asas de 70 cm.

 36 x 40  cm  50  250

 F(1), N(8), R

MITO_ 7527
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BAGS & TRAVEL 

DOS TAMAÑOS

Bolsa de non-woven 80g/m² termosellada con asas largas 
y fuelle hexagonal.

Bolsa de non-woven 100g/m² termosellada con asas cortas.

Bolsa termosellada de non-woven 80g/m² con asa 
integrada en el cuerpo.

Bolsa termosellada con diseño especial para botellas. Asa 
integrada en el cuerpo. Fabricada en non-woven 80g/m².

 44 x 30 x 10  cm
 54 x 40 x 10  cm

 50  250

 Consultar

 35 x 40 x 12  cm  50  250

 Consultar

 40 x 30 x 10  cm  50  400

 Consultar

 17 x 40 x 10  cm  50  500

 Consultar

M11
M13

SEA_ 7504
LAKE_ 7503

OCEAN_ 7501 RIVER_ 7502
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VIGORÉ
Efecto jaspeado para dar un toque diferente

Bolsa de non-woven 80 gr/m² termosellada con fuelle 
hexagonal en diseño bicolor y asa corta.

Bolsa combinada de poliéster jaspeado y non-woven 
70 gr/m² con efecto metalizado. Asa larga.

 44 x 30 x 10  cm  50  250

 Consultar

 36 x 40 x 12  cm  20  200

 Consultar

VALLEY_ 7505 CAVE_ 7507
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BAGS & TRAVEL 

Bolsa de la compra plegable en suave poliéster 190T. 
Variados diseños de frutas con cordón ajustable para cierre.

Bolsa de la compra plegable realizada en non-woven con 
cierre velcro y práctico bolsillo exterior. Asas cortas de 37 cm.

Bolsa de la compra plegable en suave poliéster 190T en 
acabado cosido. Incluye práctico elástico para plegado.

 38 x 38  cm  400

 F(1), G(1)

 38 x 42  cm  200

 F(1), G(1), H(1)

 42,5 x 38 x 7  cm  20 50

 10

 400

 F(1), G(1), H(1)

FOCHA_ 7523

ALONDRA_ 7524 TOCO_ 7522
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Bolsa de papel en acabado natural 110 gr/m². Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

Bolsa de papel en acabado natural 110 gr/m². Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

Bolsa de papel en acabado natural 110 gr/m². Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

Bolsa de papel en acabado natural 110 gr/m². Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

 25 x 31 x 11  cm  200

 F(1)

 22 x 23 x 9  cm  200

 F(1)

 32 x 40 x 12  cm  200

 F(1)

 41 x 32 x 12  cm  200

 F(1)

ARCE_ 7538 HAYA_ 7539

ROBLE_ 7540 MAPLE_ 7541
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BOLSA ESTANCA
Elige la que más se adapte a tu actividad

Bolsa impermeable de resistente ripstop. Sistema de 
cierre estanco con clic y mosquetón para transporte. 
Capacidad útil 5 L. Capacidad total 8,5 L

Bolsa impermeable de resistente ripstop. Práctica 
ventana con bolsillo para el móvil. Sistema de 
cierre estanco con clic y mosquetón para transporte. 
Capacidad útil 2,5 L . Capacidad total 3 L.

Bolsa impermeable de resistente ripstop. 
Sistema de cierre estanco con clic. Mosquetón 
y cinta bandolera ajustable para transporte. 
Capacidad útil 10 L. Capacidad total 15 L.

 35 x Ø18 cm  10  100

 F(1)
 29,5 x Ø11,5 cm  10  200

 F(1)

 45,5 x Ø20,5 cm  10  100

 F(1)

MONJE_ 7532 ALETA_ 7531 MANATI_ 7533
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Nevera con interior isotérmico de aluminio para 6 latas. 
Exterior en resistente PVC. Asa de transporte a juego y 
cierre de cremallera.

Nevera multiusos de poliéster 600D. Compartimentos 
interiores isotérmicos y prácticos bolsillos exteriores. 
Cinta bandolera ajustable acolchada con mosquetón.

Mochila nevera de cuerdas con interior isotérmico de 
aluminio. Exterior de poliéster 210D.

 21 x 15 x 15 cm  25  200

 F(1), N(8)

 25 x 24 x 15 cm  20

 G(1), N(8)

 32 x 42 cm  1

 1

 200

 F(1), N(8)

TIBU_ 7603 GRULLA_ 7605

GRAJA_ 7604
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WRITING
& OFFICE

Escribe y anota con estilo. Gran variedad de 
modelos en escritura y accesorios de oficina. 
Combinando diseño y sostenibilidad. 
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TU
MEJOR

OPCIÓN
Precio, diseño y colorido

Bolígrafo de ABS con pulsador en variada gama de 
colores. Tinta azul.

Bolígrafo con pulsador realizado en fibra de trigo y ABS. 
Tinta azul.

 13,8 x Ø1 cm  50

 50

 1000

 A(4)

 13,8 x Ø1 cm  1000

 A(4)

STIX_ 8010

KAMUT_ 8035
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Comprometidos con el medio ambiente

CLIP ANCHO

Bolígrafo pulsador hecho en cartón reciclado. Con la 
punta y el clip en fibra de trigo y ABS. Tinta azul.

Bolígrafo con pulsador de fibra de trigo y ABS. Clip 
ancho especial para marcaje. Tinta azul.

 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,6 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

GROVE_ 8029 JADE_ 8027
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Bolígrafo de ABS con pulsador y suave agarre. Tinta azul.

Bolígrafo con pulsador de fibra de trigo y ABS. Tinta azul.

Bolígrafo con pulsador realizado en bambú. Carga 
Jumbo de tinta azul.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 B(1), L1

MERLIN_ 8009

GORBEA_ 8028

SAGANO_ 8031
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LAURISILVA

PUNTERO

CLIP ANCHO

Bolígrafo giratorio en ABS con puntero táctil. 
Acabado sólido. Tinta azul.

Bolígrafo con pulsador de fibra de trigo y ABS. Clip ancho 
especial para marcaje y función soporte. Tinta azul.

Bolígrafo giratorio de fibra de trigo y ABS con acabados 
en negro. Tinta azul.

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 15 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(1)

TAIGA_ 8007

LAURISILVA_ 8026

LIKA_ 8025
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Bolígrafo pulsador con cuerpo de bambú y accesorios en 
fibra de trigo / ABS. Tinta azul.

Set Bolígrafo y Portaminas de bambú. Mecanismo 
pulsador. Tinta azul. Presentado en caja de cartón efecto 
madera.

 20

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 17 x 2,2 x 4,1 cm  200

 C(4), D(4)

STOA_ 8034

KIOTO_ 8036
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ONTARIO

HANA

COLOR
COLLECTION

Bolígrafo con pulsador en acabado translúcido y cómoda 
empuñadura a juego. Tinta azul.

Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con cómoda 
empuñadura. Tinta azul.

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

ONTARIO_ 8008

HANA_ 8032
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Bolígrafo de diseño translúcido realizado a partir de 
material RPET. Mecanismo pulsador. Tinta azul.

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

ARAL_ 8037
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100%
Recycled

PET

RECYCLE TODAY
FOR A BETTER
TOMORROW
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RESPETA
TU ENTORNO
Más colores pero igual de responsable

Bolígrafo de diseño translúcido realizado a partir de 
material RPET. Mecanismo pulsador. Tinta azul.

 14,2 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

PACIFIC_ 8033
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ESCRIBE
CON CLASE
Efecto metalizado 

Bolígrafo giratorio de ABS en acabado metalizado. 
Tinta azul.

Bolígrafo giratorio de ABS en acabado brillo bicolor. 
Tinta azul.

 15 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

DORMITUR_ 8012

IRATI_ 8011
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SEMENIC

CANAIMA

BAUME

Bolígrafo giratorio en ABS con puntero táctil. Acabado 
metálizado. Tinta azul.

Bolígrafo giratorio de aluminio con puntero táctil. Tinta azul.

Bolígrafo giratorio de aluminio con puntero táctil en color 
a juego con el cuerpo. Tinta azul.

 13,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 12,5 x Ø0,9 cm  1000

 B(4), L1

 13,7 x Ø0,7 cm

 50

 50  1000

 B(4), L1

SEMENIC_ 8006

CANAIMA_ 8004

BAUME_ 8005
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BORNEO
Originalidad y diseño

Bolígrafo metálico con pulsador. Puntero táctil y clip de 
diseño. Carga Jumbo de tinta azul.

 14,8 x Ø1 cm  500

 A(4)

 50

BORNEO_ 8014
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BORNEO
Originalidad y diseño

ARDENES
Elegante y resistente

Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con acabados 
plateados. Tinta azul.

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y pulsador. En acabado 
anodizado. Carga Jumbo de tinta azul.

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,7 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

HAYEDO_ 8030 ARDENES_ 8013
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COUVET

MATA

01 03 31 60 55 05 226 29 02 40

Lápiz de madera redondo con goma.
Minilápiz de madera en acabado natural con goma. 
Cuerpo redondo.

 18,6 x Ø0,7 cm  100  2000

 A(4), L1

 10 x Ø0,5 cm  100  2000

 A(4), L1

COUVET_ 8002
MATA_ 8003
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PIENSA EN COLORES
Deja volar tu imaginación

Set de 6 ceras en caja de cartón reciclado. Set de 6 lápices de madera en caja de cartón reciclado.

 5 x 8,3 x 0,8 cm  50  400

 B(4)

 4,5 x 9 x 0,8 cm  25  500

 B(4)

BOREAL_ 8000 AMAZONIA_ 8001
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Cork Collection

Bloc de notas A6. Tapa rígida de corcho natural. 
Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas.

Bloc de notas  A6. Tapa rígida mixta corcho / polipiel. 
Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas.

 8,9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4), L2

 9,3 x 14,3 x 1,5  50  100

 E(4), L2

CALES_ 8072 IRIS_ 8071
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TU MEJOR ELECCIÓN
Un clásico al mejor precio

Bloc de notas A5 con tapa rígida de polipiel. 
Marcapáginas y banda elástica. 100 hojas.

Bloc de notas A6 con tapa rígida de polipiel. 
Marcapáginas y banda elástica. 100 hojas.

 14,7 x 21 x 1,5  25  50

 E(4), T

 9,3 x 14,3 x 1,5  50  100

 E(4), T

ALBA_ 8050 CORAL_ 8051
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Bloc de notas A5. Tapa rígida de cartón reciclado. 
Marcapáginas y banda elástica a color. 100 hojas.

 14,7 x 21 x 1,5  25  50

 E(4)

ESTELA_ 8070
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DANICA

SALER

COSIDO

Libreta A5 de cartón reciclado. 60 hojas. Libreta A6 de cartón reciclado. 60 hojas.

 14,5 x 21 x 0,8 cm  10  100

 E(1)

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm  20  200

 E(1)

DANICA_ 8053 SALER_ 8055
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PEN NOTEBOOK
El regalo perfecto para personas creativas

Libreta con espiral y tapa rígida de cartón reciclado. 
Incluye bolígrafo a juego con tinta azul. 60 hojas.

Libreta con espiral y tapa rígida de cartón reciclado. 
Incluye bolígrafo a juego con tinta azul. 70 hojas.

 16,5 x 21 x 1 cm  20  80

 E(4)

 9,7 x 14,4 x 1 cm  50  100

 D(4), B(4)

ALANI_ 8073 LIEN_ 8074
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PEN NOTEBOOK
El regalo perfecto para personas creativas

Libreta con espiral y hojas de papel rayadas 
microperforadas. Tapa rígida de cartón reciclado. 80 hojas.

Mini libreta con espiral y tapa rígida de PP. 60 hojas de 
papel rayado. Incluye bolígrafo con tinta azul.

 16,4 x 21,7 x 1,6 cm  25  50

 E(4)

 7 x 9,5 x 0,7 cm  50  300

 D(4), B(4)

VALLE_ 8052 ARCO_ 8054



_86

POWER IDEAS



EATING & DRINKWARE

_87

EATING
& DRINKWARE

Tazas, bidones, vasos, accesorios y mucho más. 
Una colección variada y completa. La solución 
reutilizable perfecta. 
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DISEÑO
RETRO
Si algo funciona no tiene por qué cambiar

TAZA METÁLICA
Diseño retro

Taza de cerámica de estilo retro con asa redonda. 
Capacidad 300 ml. Presentación en caja blanca.

 36

 F(4)

 8,7 x Ø8,5 cm  1

JACK_ 4010
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TAZA METÁLICA
Diseño retro

Taza metálica de 380 ml con estilo retro. Presentación en 
caja blanca.

 48

 F(4), L2

 7,9 x Ø8,9 cm  1

ANON_ 4015
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SUBLIMACIÓN
Deja volar tu imaginación con nuestras tazas de sublimación

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Interior y asa en color. Presentación en caja blanca.

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q

 1

MANGO_ 4001
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ACABADO MATE

ACABADO BRILLO

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado mate. 
Especial para sublimación. Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca.

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q

 1

 1

RAMBU_ 4003

LIMA_ 4000
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TAZAS
DE CERÁMICA

Taza de cerámica de 370 ml. Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica en color de 370 ml. Presentación en 
caja blanca.

 9,8 x Ø8,2 cm  36

 F(4)

 9,8 x Ø8,2 cm  36

 F(4)

 1

 1

YUCA_ 4005

PAPAYA_ 4006



EATING & DRINKWARE

_93

0103 01 03 60 053011 0160 0105 01226

MAÑANAS
CREATIVAS

TAZAS
DE CERÁMICA

Taza pizarra de 350 ml. Incluye tiza. Presentación en 
caja blanca.

Taza de cerámica de 350 ml. Interior y cuchara a color. 
Presentación en caja blanca.

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 F(1)

 10,5 x Ø8,3 cm  36

 F(4)

 1  1

PALTA_ 4007AKEBIA_ 4008
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TAPA ROSCA

Vaso de fibra de bambú y PP con tapa a rosca. 
Capacidad 460 ml.

 11,5 x Ø9,5 cm  50

 E(1)

 1

YUZU_ 4018
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FIBRA NATURAL
Realizados a partir de fibra de bambú

Taza de 350 ml en fibra bambú y PP.

Vaso de fibra bambú y PP con tapa. Banda de silicona. 
Capacidad 380 ml.

 8,8 x Ø7,9 cm  50  100

 E(1)

 11,2 x Ø9,4 cm  10  100

 E(1)

MIKAN_ 4016

NASHI_ 4017



_96

POWER IDEAS
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Set pajita y tenedor en estuche con mosquetón para 
transporte. PP / Silicona.

Fiambrera con cubiertos realizada en fibra de bambú y PP. 
Con cinta elástica para transporte. Capacidad 650 ml.

 3,7 x 9,3 x 1,7 cm  50  400

 B(4)

 16,6 x 5,1 x 11,2 cm  50

 E(1)

 1

PARBU_ 4023

ARECA_ 4019
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COMPOSTABLE
BIODEGRADABLE
Vaso hecho a partir de fibras naturales

Pajita de silicona reutilizable en un práctico estuche de 
PP translúcido con llavero.

Vaso de papel 500 ml. Capa interior de PLA. 
Biodegradable / Compostable.

 2 x Ø5,5 cm  100  500

 B(4), W3

 13,4 x Ø8,9 cm  50  1000

 C(1)

FINGER_ 4021

NUTRI_ 4022
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550ml

METAL CUPS
Resistentes y elegantes

Vaso de acero inoxidable de 550 ml con tapa 
transparente. Presentación en caja diseño.

 17,1 x Ø8,8 cm

 F(1), L2

 30 1

LONGAN_ 4031
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290ml

TAPA ROSCA

TAPA ROSCA

Vaso de acero inoxidable de 310 ml con tapa PP. 
Presentación en caja diseño.

Vaso de acero inoxidable de 290 ml con tapa PP. 
Presentación en caja diseño.

 16,7 x Ø7,2 cm  50

 F(1), L2

 14,4 x Ø7,3 cm  50

 F(1), L2

 1

 1

SALAK_ 4028

MILU_ 4029
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60 02

05
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TAZAS
METAL

Vaso de acero inoxidable de 450 ml de capacidad. 
Presentación en caja blanca.

Taza de acero inoxidable con asa de PP. 450 ml de 
capacidad. Presentación en caja blanca.

Taza de PP térmico con tapa. Cuerpo a color. 
Capacidad 470 ml.

 18,8 x Ø8,7 cm  50

 F(1), L2

 17,6 x Ø8,7 cm  50

 F(1), L2

 16 x Ø8,5 cm  25

 F(1)

 1

 1

 1

MAMEY_ 4026 DURIAN_ 4027

LULO_ 4025
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DOUBLE 
WALL

2

SUBLIMACIÓN

Termo de acero inoxidable 304 con doble pared. Acabado 
mate. Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño.

Bidón de Acero inoxidable 304. Capacidad 700 ml. 
Presentación en caja diseño.

 24,5 x Ø6,9 cm  30

 F(1), L2, Q

 25,5 x Ø7,1 cm  50

 F(1), L2, 

 1  1

CELERY_ 4048ALPINIA_ 4042
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MARCADO LÁSER

SUBLIMACIÓN
Acabado especial para sublimación

Bidón de acero inoxidable 304 y bambú. Especial para 
marcar en sublimación. Capacidad 650 ml. Presentación 
en caja diseño.

 20,5 x Ø7,3 cm  50

 F(1), L2, Q

 1

BOINA_ 4039
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SUBLIMACIÓN
Acabado especial para sublimación

SUBLIMACIÓN
SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 400 ml. 
Presentación en caja diseño.

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 800 ml. 
Presentación en caja diseño.

 17,5 x Ø6,6 cm  50

 F(1), L2, Q

 24,6 x Ø7,3 cm  50

 F(1), L2, Q

 1

 1

ATHLETIC_ 4045

BAOBAB_ 4049
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01 60 226 0205

TRITÁN
Perfecto para cualquier situación

Bidón de tritán 600 ml. Tapón con cinta de 
transporte a color. Presentación en caja diseño.

 22,5 x Ø6,6 cm  50

 F(1)

 1

ALOE_ 4044
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TRITÁN

Bidón reutilizable con colorido cuerpo de PS. 
Capacidad 750 ml.

Bidón de 700 ml en acabado AS transparente. Tapón y 
base de acero inoxidable. Presentación en caja diseño.

 25,5 x Ø7,5 cm  30

 E(1)

 26,5 x Ø7,1 cm  30

 F(1), L2

 1  1

MARACA_ 4043 EDDO_ 4041
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BOTELLA
DE CRISTAL
Con funda y cinta a juego

CRISTAL

NEOPRENO

Bidón de cristal de 500 ml. Funda y cinta de transporte a 
color. Presentación en caja diseño.

 22 x Ø6,7 cm  40

 F(1), N(8), L2

 1

CAMU_ 4040
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BOTELLA
DE CRISTAL
Con funda y cinta a juego

TRILBY
La opción más ecológica

CRISTAL

BAMBÚ

Bidón de cristal de 450 ml con tapón de bambú y cinta 
transporte de acabado natural. Presentación en caja diseño.

 19,7 x Ø6,4 cm  50

 F(1), L2

 1

TRILBY_ 4020
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Bidón de aluminio con 600 ml de capacidad. Tapón de 
ABS con pajita incorporada y asa para transporte.

 18 x Ø7,2 cm  1  50

 Consultar

TRIATHLON_ 7300
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226 02

02

01 03 31 60

SPORT BOTTLES
Los mejores bidones para practicar tu deporte favorito

Bidón deportivo de PE. Capacidad 520 ml.
Bidón deportivo de PE con amplia superficie de marcaje. 
Capacidad 620 ml.

 19,5 x Ø6,5 cm  10  100

 F(1)

 20,5 x Ø7,5 cm  10  100

 F(1)

RUNNING_ 4046
BIKING_ 4047
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DOBLE BOLSILLO

Delantal largo con doble bolsillo frontal y cintas a 
juego. 90% poliéster 10% algodón, 150 gr/m². Etiqueta 
removible. Talla única.

Delantal largo con cintas de cuello y cintura a juego. 80% 
poliéster 20% algodón, 190 gr/m². Etiqueta removible. 
Talla única.

 65 x 90 cm  10  100

 Consultar

 65 x 90 cm  50  100

 Consultar

DUCASSE_ 9129 RAMSAY_ 9128
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CERAS INCLUÍDAS

BOLSILLO

Delantal de non-woven a color con bolsillo central. Talla 
única ajustable. Bolsillo 22 x 17 cm.

Manopla de cocina en suave algodón / poliéster con una 
cara lisa para marcaje.

Delantal infantil de non-woven con diseño para colorear. 
Incluye 5 ceras en varios colores. Talla única ajustable.

 50 x 73 cm  10  200

 E(1)

 19 x 30,5 cm  25  200

 E(1), N(8)

 43 x 43 cm  50  200

 F(1)

KELLER_ 9130

ROCA_ 9132 PACHU_ 9131
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OPENERS
& KEYRINGS

Clásicos, sencillos y prácticos. 
Desde sacacorchos hasta 
funcionales llaveros. 
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OPENERS
& KEYRINGS

ABRIDORES DE VINO

IMÁN

Sacacorchos de estilo clásico en acero inoxidable con dos 
posiciones. Presentación en caja blanca.

Sacacorchos metálico con forma de botella. Plástico PS. 
Presentación en caja blanca.

 12 x 2,1 x 1,3 cm  10  200

 E(1), L1

 12 x Ø2,5 cm  50  200

 D(1)

MERLOT_ 4075 SYRAH_ 4076
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05 226 251 02 40 60 05 226 251 02

02

60

31

226

Abridor de aluminio de diseño clásico Llavero abridor de aluminio con forma de botella.

Llavero abridor de aluminio Llavero abridor de aluminio.

 3,8 x 8,5 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1

 3 x 8,9 x 0,2 cm  100  1000

 D(4), L1

 1,1 x 6,7 x 1,5 cm  200  1000

 D(4), L1

 0,9 x 7,9 x 1,5 cm  200  1000

 D(4), L1

LAGER_ 4072 STOUT_ 4071

SPARKLING_ 4070 MALT_ 4074



OPENERS & KEYRINGS

_115

05 226 25160 01

60

05 226 02

02

60

01 03 31 55 05 226 02

Llavero metálico con tira de color en poliéster.

Llavero mosquetón de aluminio.
Llavero moneda para carro compra. Metálico con esmalte 
color.

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm  50  300

 D(4), L1

 3 x 6 x 0,5 cm  200  1000

 D(1), L1

 6 x Ø2,3 cm  100  1000

 D(1)

MINERAL_ 4051

PALE_ 4073
TONIC_ 4050
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PARTY
& EVENTS

Promocionales por excelencia e 
indispensables en tus eventos.  
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29 13

SOMBRERO
GALAXY
Clásico sombrero de paja con un acabado extraordinario

PARTY
& EVENTS

Sombrero de paja natural con banda confort interior.

 250 Consultar

GALAXY_ 7063
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Sombrero de paja natural con banda confort interior.

Sombrero de paja natural con banda confort interior.

 250 Consultar

 250 Consultar

SUN_ 7061

HALLEY_ 7062
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UN POCO 
DE COLOR
Elige el color que más se adapte a tu evento

CINTAS 
DE MARCAJE
Cintas Non Woven para darle un toque
de color a tus sombreros

Sombrero de poliéster.

Cinta para sombrero de non-woven. Servido 
en planchas precortadas de 10 cintas.

 25  200 E(1)

 67 x 2,7 cm  5000

 Consultar

DUSK_ 7060

COMET_ 7013
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55 55

01 01

24 24

63 63

03 03

02 02

05 05

31 31

48 48

10 10

60 6057 57

SUBLIMACIÓN

Pañuelo de diseño triangular realizado en suave poliéster 
con tácto algodón 65 gr/m². Talla única.

Pañoleta de diseño triangular en suave poliéster 60 gr/m². 
Color blanco ideal para marcaje en sublimación. Talla única.

 100 x 70 x 70 cm  100  1000

 Consultar

 100 x 70 x 70 cm  100  1000

 Consultar

JARANERO_ 9006 FESTERO_ 9003
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242 226
SUBLIMACIÓN

Abanico con varillas de plástico y tela en poliéster. 
Presentación en caja blanca.

Abanico con varillas de madera y tela en poliéster. 
Presentación en caja blanca.

 43 x 23 cm  25  250

 D(1), E(2)

 42,5 x 23 cm  25  250

 D(1), E(2), L1

ALBERO_ 3110

CALESA_ 3111
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CIERRE DE SEGURIDAD

100% ALGODÓN

Lanyard de poliéster con mosquetón, hebilla y cierre de 
seguridad.

Lanyard de algodón con mosquetón.

Lanyard de RPET con mosquetón.

 2 x 55 cm  100  600

 F(1), N(8), R

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8)

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

GUEST_ 7054

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055
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EVENTOS
Combina lanyard e identificador

Lanyard de poliéster con mosquetón.

Identificador transparente. PVC.

Pulsera ajustable de poliéster.
Pulsera para eventos de fibra sintética con numeración 
individual. Presentada en placha de 10 unidades.

 2 x 50 cm  100  800

 F(1), N(8), R

 11 x 9,5 x 0,05 cm  100  1000

 C(1)

 34,5 x 1,2 cm  500  2000

 D(1), R

 25,8 x 2,7 cm  1000  2000

 A(1)

HOST_ 7053

BASH_ 7070

FETE_ 3102
PARTY_ 3100





LEISURE
& SPORT

Regalos con estilo propio que harán que tu 
marca esté siempre visible. Gafas de sol, gorras, 
accesorios para deporte y muchos más.
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SUN
GLASSES
Disfruta de los días soleados

Gafas de sol clásicas en acabado negro mate y lentes de 
espejo. Protección UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 D(4)

CIRO_ 8101
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LEISURE & SPORT

SUBLIMACIÓN

Gafas de sol clásicas en acabado brillo con protección 
UV400.

Gafas de sol clásicas en acabado efecto madera con 
protección UV400.

Funda para gafas con cordones autocierre. Poliéster 
de tacto suave.

-500 +500 +2000 +5000
0,64 € 0,61 € 0,59 € 0,54 €

-500 +500 +2000 +5000
1,06 € 0,99 € 0,95 € 0,92 €

-500 +500 +2000 +5000
0,38 € 0,36 € 0,35 € 0,33 €

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 D(4)

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm  10  300

 E(1)

 9 x 18 cm  50  1000

 D(1), N(8)

BRISA_ 8100

DAX_ 8102

CLOUD_ 8110
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POWER IDEAS

Portatodo impermeable de PVC apto para pantallas táctiles.

Balón inflable de PVC. Desinflado: 37 cm. Inflado: 28 cm

Chanclas de playa con suela de confortable PE y tiras en 
PVC translúcido. Tallas 36-38, 42-44.

 9,5 x 23 cm  50  500

 E(1)

 100  200 E(1), F(1)

 10  60 D(1), E(1)

EIDER_ 8202

SAONA_ 2150

KALAY_ 8150
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2 TAMAÑOS

S

S

M

M

LEISURE & SPORT

Toalla de playa en diseño bicolor con práctico elástico para 
fácil plegado. 80% poliéster 20% poliamida 280 gr/m². Toalla multideporte de microfibra con práctico elástico 

para fácil plegado. Secado rápido. 90% poliéster 10% 
poliamida 190 gr/m². Etiqueta removible.

 60 x 145 cm

 38 x 68 cm

 10

 10

 50

 100

 Consultar

 70 x 120 cm  10  100

 Consultar

ORLY_ 7100 CORK_ 7119
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SET BANDAS
ELÁSTICAS
Mantente en forma

Set bandas elásticas para fitness con diferentes 
resistencias. Funda de poliéster. Bandas de latex.

 9 x 21 cm  20  100

 E(1)

EMON_ 7097
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LEISURE & SPORT

ACCESORIOS
RUNNING

Toalla efecto refrescante de microfibra. Presentada en un 
práctico estuche con mosquetón. Toalla 30x30 cm.

Cinta técnica deportiva en tejido técnico transpirable. 
100% poliéster 140 g/m².

Cinturón deportivo multiusos de tejido elástico 
impermeable. Cremallera reflectante y salida para cables. 
100% poliéster. Etiqueta removible.

 50  200 G(1), N(8)

 22,5 x 8 cm  10  300

 Consultar

 23 x 5,5 cm  10  200

 Consultar

CALPE_ 7101

CROSSFITTER_ 9001

MARATHON_ 7118
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RECYCLE TODAY
FOR A BETTER
TOMORROW

POWER IDEAS

Fabricada a partir de PET reciclado

Gorra de RPET con 5 paneles. Cierre de velcro ajustable.

 75  300 E(1), N(8), O, P

CALISTO_ 7050
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LEISURE & SPORT

Gorra de 5 paneles en material 80% poliéster 20% 
algodón. Con orificios de ventilación bordados y cierre de 
velcro ajustable. Etiqueta removible.

Gorra técnica de 3 paneles. Tejido ligero y transpirable con 
cierre de velcro ajustable. 90% poliéster 10% elastano 
140 gr/m². Etiqueta removible.

 25  300 Consultar  25  200 Consultar

BASICA_ 7000 MERCURY_ 7020
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POWER IDEAS

Gorra de 5 paneles con sándwich a contraste y cuatro 
orificios de ventilación cosidos. Cierre de velcro ajustable 
y etiqueta removible. 100% Algodón 170 gr/m².

Gorra de 5 paneles en material 100% algodón 
170 gr/m². Cierre ajustable de velcro y orificios de 
ventilación cosidos. Etiqueta removible.

 25  200 Consultar

 25  300 Consultar

ERIS_ 7019

URANUS_ 7041
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LEISURE & SPORT

Gorra de 6 paneles en material 100% algodón con 
sándwich a contraste. 6 orificios de ventilación y cierre 
de velcro ajustable. Etiqueta removible.

Gorra de estilo casual de 6 paneles. Interior de la visera 
en acabado contraste. Ojales metálicos y cierre de velcro 
ajustable. 100% algodón 260 gr/m². Etiqueta removible.

 25  200 Consultar

 25  200 Consultar

PANEL_ 7008

TERRA_ 7012
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CONVERTIBLE EN GORRO
SUBLIMACIÓN

Braga para cuello multifunción de diseño tubular y corte 
recto. 100% poliéster tacto algodón 130 gr/m².

Braga gorro de acabado polar con ajustador elástico. Modelo 
a prueba de viento. 100% poliéster polar 210 gr/m².

 25 x 50 cm  25  500

 Consultar

 30 x 25 cm  10  100

 Consultar

NANUK_ 9004 NUKKA_ 2009
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LEISURE & SPORT

Gorro de punto con doble vuelta. Especial para bordado. 
100% acrílico. Etiqueta removible.

Cuello polar 100% poliéster micropolar 210 gr/m². 
Modelo a prueba de viento.

 10  200 Consultar

 24 x 25 cm  10  100

 Consultar

PLANET_ 9009

NORDIC_ 9002
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ACABADO MATE

ACABADO BRILLO

ESPECIAL
SUBLIMACIÓN

Mochila de cordones con ojales metálicos realizada en 
poliéster 210D. Etiqueta removible.

Bolsa de la compra en non-woven cosido con asas 
reforzadas. Ideal para sublimación. Asas de 70 cm.

Taza de cerámica de 350 ml especial 
para sublimación. Interior y asa en color. 
Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en 
acabado mate. Especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica de 350 ml especial para 
sublimación. Presentación en caja blanca.

 34 x 42 cm  50  300

 Consultar

 36 x 40 cm  50  250

 F(1), N(8), R

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q

HAMELIN_ 7114

MITO_ 7527

MANGO_ 4001 RAMBU_ 4003
LIMA_ 4000
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Alfombrilla para ratón de diseño plano. Superficie de 
suave poliéster y base antideslizante de silicona.

Bidón de acero inoxidable 304 y bambú. 
Especial para marcar en sublimación. 
Capacidad 650 ml. Presentación en caja diseño.

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 
400 ml. Presentación en caja diseño.

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 
800 ml. Presentación en caja diseño.

Braga para cuello multifunción de diseño 
tubular y corte recto. 100% poliéster tacto 
algodón 130 gr/m².

Funda para gafas con cordones autocierre. 
Poliéster de tacto suave.

Pañoleta de diseño triangular en suave poliéster 60 gr/m². 
Color blanco ideal para marcaje en sublimación. Talla única.

 22 x 18 x 0,2 cm  1  200

 E(1), R

 20,5 x Ø7,3 cm  50

 F(1), L2, Q

 17,5 x Ø6,6 cm  50

 F(1), L2, Q

 24,6 x Ø7,3 cm  50

 F(1), L2, Q

 25 x 50 cm  25  500

 Consultar

 9 x 18 cm  50  1000

 D(1), N(8)

 100 x 70 x 70 cm  100  1000

 Consultar
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59 Gris Oscuro

46 Plomo Oscuro
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229 Angora

07 Arena
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60 Rojo
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259 Gris Claro Vigoré
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243 Negro Vigoré

39 Mostaza Vigoré

310 Naranja Vigoré
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238 Borgoña Vigoré

256 Granate Vigoré

252 Rosetón Vigoré

253 Morado Vigoré

246 Turquesa Vigoré
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980 Verde Menta Vigoré

257 Verde Botella Vigoré

153 Verde Militar Oscuro Vigoré

693 Verde Mantis Vigoré

250 Lima Vigoré

135 Verde Helecho Vigoré

249 Amarillo Flúor Vigoré

244 Coral Flúor Vigoré

222 Verde Flúor

221 Amarillo Flúor

223 Naranja Flúor

228 Rosa Flúor

125 Rosa lady Flúor

234 Coral flúor

84 Fresa

984 Sandia

985 Limón

986 Manzana

987 Tomate

988 Uva

989 Piña

990 Kiwi

991 Baloncesto

992 Futbol

993 Tenis

995 Cebra

996 Pollo

997 Jirafa

998 Pez

999 Bambú

Código Color

Todos los logotipos publicados en este catálogo son sólo ejemplos de marcaje. Quedan exentos de beneficio comercial.
La representación gráfica de los productos de este catálogo pueden sufrir alguna diferencia de color, tono o matiz con la realidad.

Además, debido al trabajo continuo en mejora de los productos y renovaciones de stock de los mismos, pueden sufrir cambios o modificaciones que no estén 
reflejados en este documento. No se aceptarán reclamaciones basadas en los colores que se muestran en este catálogo. Nos reservamos el derecho a cambiar sin 

previo aviso los colores de los productos respecto de los mostrados en el presente catálogo.

Iconografía

Todos los logotipos publicados en este catálogo son sólo ejemplos de marcaje. Quedan exentos de beneficio comercial.
La representación gráfica de los productos de este catálogo pueden sufrir alguna diferencia de color, tono o matiz con la realidad.

Además, debido al trabajo continuo en mejora de los productos y renovaciones de stock de los mismos, pueden sufrir cambios o modificaciones que no estén 
reflejados en este documento. No se aceptarán reclamaciones basadas en los colores que se muestran en este catálogo. Nos reservamos el derecho a cambiar sin 

previo aviso los colores de los productos respecto de los mostrados en el presente catálogo.
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A - K	 Tampografía - Serigrafía

M	 Cuatricomía

N	 Transfer serigráfico

O	 Transfer digital

Q	 Sublimación tazas

Técnicas de marcaje

R	 Sublimación

T	 Termo grabado

U	 Termo grabado con cinta color

W	 Impresióin digital

P	 Bordado

L	 Láser

Nos reservamos el derecho a modificar sin notificación previa los códigos de impresión y/o número de colores publicados en este catálogo. 	
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